Lei das Diretrizes
Orcamentarias

LDO/2024

ANEXO IV

Obras em andamento
E

Aquisigdo de veiculos,
maquinas e equipamentos
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mef.smf@cacapava.rs.gov.br

De: "Setor de Convénios" <planejamento@cacapava.rs.gov. br>
Data: segunda-feira, 25 de setembro de 2023 15:0]

Para: <pref.smf@cacapava.rs.gov.br>

Cc: <obras(@cacapava.rs.gov.br>

Anexar: Conservagdo do patriménio a.xlsx; Conservagdo do patriménio - Setor de convenios - 25-09-23.pdf
Assunto:  Re: Obras e investimentos para LDO 2024

Boa tarde,

Segue o levantamento para a LDO 2024, conforme solicitado.

At. te,
Amanda Garcia da Silva

(55) 3281 1390

Convénios e Contratos de Repasse

Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente
Prefeitura de Cagapava do Sul

From: pref.smf@cacapava.rs.gov.br

Sent: Tuesday, September 19, 2023 11:48 AM

To: Setor de Convénios

Subject: Re: Obras e investimentos para LDO 2024

Bom dia,
segue em anexo.

Rosangela
Contadoria

From: Setor de Convénios

Sent: Tuesday, September 19, 2023 11:18 AM

To: pref.smf@cacapava.rs.gov.br

Subject: Re: Obras e investimentos para LDO 2024

Bom dia, Rosangela,

Pode me encaminhar a planilha em formato excel?

At. te,
Amanda Garcia da Silva

(55) 32811390




